

新郑市首家建筑垃圾消纳场建成 让垃圾“有家可归”“变废为宝”

本报讯 近年来,随着新郑市发展建设步伐不断加快,城市面貌日新月异,不可避免地产生了大量的建筑垃圾。如何有效地处理利用建筑垃圾,成为城市管理工作的重点。近日,位于龙湖镇的新郑市首家建筑垃圾消纳场建成投入使用,年处理规模达200万立方米,建筑垃圾“有家可归”的同时实现“变废为宝”。新郑时报 李显文 通讯员 小虎

可生产各类环保节能砖40万块

在建筑垃圾消纳场内,记者看到,20多辆崭新的新能源智能环保清运车一字排开,场内各个角落均安装有降尘喷雾装置,在一个角落内堆满了各类建筑垃圾,门口还不时有车辆驶入,工作人员正忙着对进出车辆进行登记,引导车辆合理堆放垃圾。

据了解,该建筑垃圾消纳场占地约200亩,总投资3000万元,拥有建筑垃圾处理固定生产线一条,待建一条,可移动

生产线一条,再生砖生产线现已投产4条。该场可实现年消纳、再利用建筑垃圾200万立方米,消纳300万立方米建筑垃圾,每天可生产粗细骨料4000余吨,生产各类环保节能砖40万块,回收废旧钢材1~2吨。

如今,建筑垃圾消纳场建成后,问题迎刃而解,建筑垃圾不但“有家可归”,还可以得到无害化处理和资源化再利用。

购置110台环保 清运车用以减少扬尘

为了在清运建筑垃圾过程中减少扬尘,该公司还配套购置了110台新能源智能环保清运车,成为郑州地区首批上路清运的新能源车辆,取代以往的“后八轮渣土车”。

记者看到,这种车自带车身喷雾系统,车辆顶部装有8个喷头,车身周边装有9个喷头,顶盖可以完全密封,每辆新能源车内外分别安装有4个联网摄像头,可实现公司、交警、城管、环保对车速、路线的实时监控。车辆的投入使用,意味着今后将彻底告别渣土车一过尘土飞扬的时代。



观音寺镇召开 庆祝教师节暨全民 终身学习推进大会

本报讯 9月6日上午,观音寺镇召开庆祝第33个教师节暨全民终身学习推进大会,全镇中小学校长、幼儿园园长、教师代表、受表彰人员120多人参加会议,镇党委、政府主要领导出席会议。会议由镇党委副书记、镇长赵金聚主持。

会上,镇党委委员、副镇长马奎宣读了镇政府《关于表彰2016~2017学年教育工作先进集体和先进个人的决定》,对观音寺镇中心学校、观音寺镇初级中学、观音寺镇第一初级中学、观音寺镇南场完全小学授予教育教学先进单位称号;对中学组张丽娟、闫旭红、贾永建等30名教师授予优秀教师称号,并对先进单位和优秀教师代表现场颁奖。

镇党委书记冯军辉对全镇教育教学工作取得的成绩给予了充分肯定,希望受到表彰的单位和个人珍惜荣誉、再接再厉、再创辉煌。同时激励全镇教职工要以先进为榜样,开拓创新,扎实工作,为进一步办好让观音寺镇人民满意的教育做出应有的贡献。记者 杨宜锦

外国语小学举行开学典礼 奏响新学期的号角



随着欢乐的音符,一年级的的小朋友也迎来了自己的开学礼,他们昂首挺胸,大步向前,展现了外国语小学学生良好的精神面貌。开学典礼上,学校各位领导分别为阳光教师、优秀教师及上学年优秀学生颁发荣誉证书,并进行表彰和奖励。

会上,大队辅导员高绘娟老师提出了新学期大家要遵守的“三三”约定:遇事三名片——微笑、感谢和赞美;路队做到三标准——集合快、不下队、不推挤;卫生做到三到位——物整洁、位斗净、不乱扔。六年级的一名学生在主持人提问环节说道:“我今年一定遵守‘三三’约定,以班上的陈晴同学为榜样,做一名出彩的阳光少年。”

在一次比一次激情的呼声中,开学典礼圆满结束。本次开学典礼,全体师生总结提升,展望未来,大踏步迈进新学期,为外国语小学更加美好的明天增光添彩。

新郑时报 李显文
通讯员 史亚萌 高茗茗 文/图

本报讯 近日,新郑市外国语小学全体师生齐聚操场,举行新学期开学典礼。在4位主持人美妙的声音中,开学典礼徐徐拉开序幕。此次开学典礼以“出彩吧 少年”为主题,由上学年评选出的3位阳光教师和8名阳光少年担任升旗仪式。

在庄严的升国旗仪式后,外国语小学校长宋秀霞发表了讲话,提出了新学期的“七彩”目标:体格出彩、品德出彩、习惯出彩、学习出彩、创意出彩、才艺出彩、英语出彩,对新学期提出了新的希望。

新闻1+1

新郑市举行 “清华大学2017年 生源学校”授牌仪式

本报讯 8月31日,“清华大学2017年生源学校”授牌仪式在新郑市高级中学举行。

仪式上,清华大学河南招生组副组长丁青青教授介绍了清华大学的校情和校史,充分肯定了新郑市高级中学多年来在办学方面取得的成就,并表示清华大学授予新郑市高级中学2017年生源学校牌匾,旨在进一步加强交流合作,鼓励和引导更多优秀学学生志存高远,刻苦攻读,报考清华,圆梦清华。随后,丁青青教授和学生们进行了互动交流,对学生提出的问题耐心细致地解答。新郑时报 李显文

孟庄镇举行 教师节表彰暨全民 终身学习推进大会

本报讯 9月6日,在第33个教师节来临之际,孟庄镇举行庆祝教师节暨全民终身学习推进大会。会上宣读了《孟庄镇人民政府关于表彰2016~2017学年教育教学先进集体和先进个人的决定》。

随后是颁奖仪式,尊师重教先进村、教育教学先进单位、优秀班主任、优秀教师等等奖项先进代表依次上台领奖。为表彰该镇优秀学子,表彰会特别设立了为优秀大学新生发放助学金环节,并向大学新生家长发放助学金。

孟庄镇党委书记赵东伟对该镇发展教育工作提出几点要求:要坚持教育为本,加快推进教育设施建设,加快名牌学校建设,扎实开展教育惠民行动;要坚持德育为先,深入推进教学改革,坚持德育优先和质量为本;要坚持为人师表,进一步增强“为人师”的事业心和责任感,进一步端正教育行业风气,进一步充实和提升自身素质。记者 杨宜锦

百姓大舞台唱出 新建路街道办事处的“精气神”

本报讯 9月1日晚,新建路街道办事处在新郑市炎黄广场隆重举办“和谐新建 幸福家园”喜迎十九大、共筑中国梦文艺晚会,通过丰富多彩的文艺节目,充分展示了新建路街道取得的新成就,展现了居民的新生活、新面貌、新风尚。

近年来,新建路街道紧紧抓住黄帝故里景区扩建暨旧城棚户区改造这一

主线,全面实施“4+0”战略,全面推进“一街、两院、两校、三园、六路”建设,即接旨胡同历史文化商业街、社区卫生院、敬老院、轩辕小学、轩辕幼儿园、东关口游园、西大街游园、北大街游园、人民西路、南环路、轩辕路西延至107国道、宫城路、褚庄路南延、金城路西延建设,以实际行动为迎接党的十九大胜利召开

出了一份满意的答卷。

此次晚会融合了舞蹈、歌曲、京剧、魔术、特技、器乐等多种表演形式,内容丰富,充分展现了辖区居民热爱生活、健康向上、与时俱进的精神风貌,为建设和谐新建路起到了积极的作用,为迎接党的十九大胜利召开营造了浓厚的氛围。新郑时报 李显文 通讯员 任晓莉